Fichier éleve CE2 — orthographe (exercices d’applications)

Exercice 1 - Récris ces noms au pluriel : une feuille — un bras — un abricot — un kangourou — un végétal — une
fois — un chacal — un vélo — un creux — un cristal — un portail — un gaz

Exercice 2 - Ecris les noms suivants au singulier (aide-toi du dictionnaire si besoin) : des signaux — des totaux
— des bisous — des noix — des desserts — des radis — des capitaux — des chandails

Exercice 3 - Recopie les phrases en mettant les mots entre parenthéses au pluriel quand c’est nécessaire
(aide-toi du dictionnaire si besoin) :

Les (cheval) de ces (cavalier) sont bien équipés.



Correction

Exercice 1 - Récris ces noms au pluriel : une feuille — un bras — un abricot — un kangourou — un végétal — une
fois —un chacal — un vélo — un creux — un cristal — un portail — un gaz

=>» Des feuilles - des bras - des abricots - des kangourous - des végétaux - des fois - des chacals - des vélos

- des creux - des cristaux - des portails - des gaz.

Exercice 2 - Ecris les noms suivants au singulier (aide-toi du dictionnaire si besoin) : des signaux — des totaux
— des bisous — des noix — des desserts — des radis — des capitaux — des chandails

=>» Un signal - un total - un bisou - une noix - un dessert - un radis - un capital - un chandail.

Exercice 3 - Recopie les phrases en mettant les mots entre parenthéses au pluriel quand c’est nécessaire
(aide-toi du dictionnaire si besoin) :

Les (cheval) de ces (cavalier) sont bien équipés.

Les chevaux de ces cavaliers sont bien équipés.

On a vu une (baleine) et des (dauphin).

On a vu une baleine et des dauphins.

Mon (ami) raconte les (histoire) avec beaucoup de (détail) !
Mon ami raconte les histoires avec beaucoup de détails !
Les (gouvernail) de ces (navire) sont tres abimés.

Les gouvernails de ces navires sont trés abimés.

Les (journal) paraissent chaque (matin).

Les journaux paraissent chaque matin.



